'Y TAPE/NIbMATbIA OBPATHbIA KNANAH

) FAF2370/2371

(@]

XapakTepucTukm

[IMCK, BbIMOMHEHHbI U3 HEpPXKaBetoLLEN CTan, NepeKpbIBaeT
NOTOK, eCv cpeda MeHAET HanpasieHue.

[IMCK yCTaHaB/IMBAETCA Ha NPYXKMHE, KOTOpas Npu NPSMoOm
ABVXEHUM HAXOAMUTCA B CXKATON NO3ULLUMN.

MN3meHeHWe HanpaBaeHnA BeAeT K pacnpAMAEHUIO AeTanun
nepemeHe mectononoxeHuna sanupatrolero AucKa.

JIErKoCTb B MOHTaXKe He TpebyoT cneuuanbHoro
obopypoBaHua

Manas paboyasn f/iMHa 1 Bec

BO3MOXHOCTb MCNONBL30BaTb B YC/NIOBUAX C pa3}1W-IHOl7|

CTeneHbto CI0KHOCTH
O6wupHas o61acTb NPUMeHeHUA
MpocToTa sKcnyaTauum

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha rOPU30OHTANIbHOM,

BEPTUKaNbHOM TpybonpoBose.

Temnepatypa
= +200°C
3 TAPE/IbYATBIA 150 9001
OBPATHbIVK/IANAH ol

NPOU3BOACTBEHHbIE CTAHAAPTDI

DN15 »*DN250

PN 16

NpucoeauHenme EN1092-1/1SO7005-1- mexdnaHuesoe
2;’:::9“""“ EN 558 Cepua 49

Mapkuposka EN19

UcnbitaHua EN12266-1

OnucaHue nspgenusa

Tapenbyatbiii 06paTHbIM KnanaH FAF2370 npeaHasHayeH gns
npesoTBpaLLeHns obpaTHOro NoToka cpeabl B Tpybonposoae.

BapuaHTbl MICNONHEHUA
* CraHgapTHaa BepcuA CO CTa/lbHbIM HepXXaBetoLMM AUCKOM
e [Mpounssoactso DN125 u BbiLle U3 BbICOKOMPOYHOrO YyryHa

* W3rotosBneHue No cneumanbHbIM Tpe6OBaHVIF|M 3aKa34duKa

06nacTb NnpUMeHeHUun

* OtonneHwue

= [opauee 1 xon04HOe BOAOCHAbXeHne
* BeHTUAAUMA U KOHAULMOHWPOBaHUE
= HacocHble cuctembl

* [TpOMbILLINEHHOCTb

I @ & owres @ <> B <



TAPE/IbMATbIA OBPATHbIN KNANAH
FAF2370/2371

TexHUYecKue getanu u yeptex, pasmepbl
NO | [OETANb MATEPUA/bI

1 KPOHLUTEMH 1.4301-AISI304 Hep.ctanb
CuZn40Pb2 MS 58 - NaTyHb

2 Kopmve DN125 u Bbiwe: EN-GJS-400
BblCOKOMPOUHbIN 4yryH / GGG40
1.4301-AISI304Hep.cTanb

3 ANCK DN125 u Bbiwe: EN-GJS-400
BbiCOKOMNPOYHbIN YyyryH / GGG40

4 MPYXUHA Hepsk. ctanb1.4021 - AISI 420

5 HAMPABNAIOLLAA  Hepx. ctanb1.4021 - AISI 420

MOZE/IbHbIN PAA,
MEX®NAHLEBbIN OBPATHbIA K/TAMAH —

FAF2300 HEP. CTA/b

FAF2330 MEX®DNAHLEBbIN OBPATHbIA K/TAMAH —
CTAJIb C KATA®OPE3HbIM MOKPLITUEM
[BYCTBOPYATbIN OBPATHbIN K/ATMAH —

FAF2350 HEP. CTA/b

FAF2355 [BYCTBOPYATbI OBPATHbIN K/TANAH —
HWUKENEPOBAHHbIA YYTYHHbI ONCK

FAF2370 | TAPE/IBYATBIN OBPATHbIN KNANAH —
Kopnyc - naTyHb, ANUCK — HepyKaBetoLLas
CTanb

FAF2371 TAPE/IbYATBIV OBPATHbIV K/TAMAH —Kopnyc

YyryH, AUCK - YyryH

MpumeyaHue:

o [na npaBUAbHOrO MCNONb30BaHMA U COﬁl‘IIO,CI,eHMﬂ mep 6e3OI'IaCHOCTl4,

cnepynTe MHCTPYKLMAM MO YCTAHOBKE M 3KCMayaTaLumm.
UCNbITATE/NIbHOE OABJ/IEHUE KNAMAHA (6ap)

MAKC. PABOYEE MCNbITAHUE MCNbITAHME HA
OABTEHUE KOPMYCA TEPMETUYHOCTb
16 24 17,6

Bca npoaykuma komnaHum «FAF» noasepraetca Ha 3aBoge 100%
rMAPOCTAaTUYECKUM UCTIBITAHUAM.



2370

; TN
TAPE/IbYATbIN ()
[OBPATHI:/MKHANAH C E EH[ @T ’.:si:‘ SWRAS @ @ @
Ukr SEFRQ APPROVED

TAPE/IbMATbIA OBPATHbIN KNANAH / I \

FAF2370/2371

Auarpamma notepu AaBaeHuUA

mp. w3fansc ON OVAMETP 3HAYEHME
ran/mu 4000 4 1000 DN KVS
) ]
10000 600 DN 40 85
30 DN 50 132
6000 1000 3 300
4000 1 DN 65 326
2000 1 100 DN 80 490
1000 1 e DN 100 770
wf 3 ¥ o DN125 1020
10 ] ® i L DN 150 1700
200 1 T —T A& DN 200 2410
100 6 i — = jg DN 250 3870
i 4
60 E 3 7 T 3
oF 103 T :‘ ——::/ =
30 ] //:”’—./ 1|20
20 i 1 Z —
10 | os ; = "
. 3 8‘3‘ '/ = FAF2370 TapesibuaTbiii 06paTHbIi Ki1anaH
i ¢ A
: 1 o2 //’ DaeneHue cpabaTtbiBaHMA
2 4 o1 DN HanpasneHue noTtoka
1 4 00
06 i°
: 4 00
03T o1 s 15 0.4 7.8 74 7
< 02 3 20 0.4 7.8 7.4 7
8 01 2‘0 030405 25 0.4 7.8 7.4 7
. ?_O 0.020.030.040.06 (1J g 6ap 32 05 9 85 8
b ey i 40 0.5 9.5 9 85
T 0.1 0.2 0304 06 1 2 3 4 567 psi 50 0.6 9.7 9.1 8.5
> MapeHune pasneHma 0 i e 7 2
OP_ 80 0.8 11.6 10.8 10
100 09 12.3 114 10.5
125 2.0 9.0 7.0 5.0
150 2.5 10.0 7.5 5.0
200 2.5 10.0 7.5 5.0

"

I @ & owres @ <> B <




 TAPE/IbYATbIN OBPATHbIN KNAMAH

o
(@]

+ |

FAF2370/2371

TexHuuyeckue fletanu u Yepre:k, Pasmepbl

DN

MM

15
20
25
32
40
50
65
80
100
125
150
200
250

TAPE/IbYATBIV
OBPATHBIVK/IAMAH

40
47
56
76
82
95
115
132
152
184
209
264
264

PA3SMEPbI

16
19
22
28
31,5
40
46
50
60
90
106
140
140

Cce

2 AL o

u\_ >,

L

NMAPAMETPbI MOMEHT

PA3SMEPbGI FAMKA/BONT 3ATAXKKU
KV Bec EONTOB KOJINYECTBO BONTOB/ FAEK
m3/y (kr) Hm
4 0,1 M12X70 4 85
7,5 0,2 M12X80 4 85
11 0,2 M12X80 4 85
19 0,5 M16X90 4 205
36 0,6 M16X100 4 205
47 1 M16X110 4 205
85 1,4 M16X120 4 205
123 2,1 M16X130 8 205
247 3,1 M16X140 8 205
393 7,4 M16X170 8 205
683 10,5 M20X200 8 400
1324 17,5 M20X240 12 400
1324 38,5 M24X250 12 691

1S0 14000

PA3MEP
NoAaK/oY
(mm)

19
19
19
24
24
24
24
24
24
24
30
30
36

*M3eomosumenvocmasnaem3sacobolinpagobesysedomaeHuano

mpe6Um€ﬂHSHOCUmbU3M€HeHUHS

KOHCMPYKYUHO

U308/7UﬂaﬂﬂyﬂyqLUEHUFI820mEXHOﬂOZLNECKLIXUSKCI'IﬂmeGL{UOHH

bixnapamempos

€ & swras @ <o ) <@



	Строительная длина
	Характеристики
	Температура
	Описание изделия
	Варианты исполнений
	Область применения
	Технические детали и чертеж, размеры
	Технические Детали и Чертеж, Размеры

